



Mimmo Dormio Srl – Help Computer Viale Aldo Moro, 16 Monopoli, BA 70043

P.IVA: 06249960722 • CF: 06249960722



Codice: 07.3490 **EAN:** 4711081516347 **Model number:** Expertbook B7

ASUS B7402FEA-LA0384X Intel® Core™ i5 i5-1155G7 Ibrido (2 in 1) 35,6 cm (14") Touch screen WUXGA 16 GB DDR4-SDRAM 512 GB SSD Wi-Fi 6 (802.11ax) Windows 11 Pro Nero

Velocità più elevate, connessioni più sicure

ExpertBook B7 Flip supporta le reti dati cellulari 5G, offrendoti velocità più elevate e connessioni più sicure ovunque tu sia. La maggiore larghezza di banda garantisce che le attività ad alta intensità di dati - come le chiamate in conferenza - possano godere di una qualità superiore con meno interruzioni. Collegandosi alla rete 5G, non c'è più la necessità di usare le reti WiFi pubbliche, aumentando così la sicurezza in movimento. Inoltre, ExpertBook B7 Flip include il WiFi 6 potenziato con ASUS WiFi Master Premium per connessioni WiFi più veloci e affidabili.

Produttività senza sforzo

ExpertBook B7 Flip è progettato per una produttività in movimento senza sforzo. È alimentato da processori Intel Core i7 con 16 GB di RAM e grafica Intel Iris Xe per prestazioni complete veloci e reattive. L'SSD PCIe fino a 1 TB assicura prestazioni di archiviazione senza attese, e Intel WiFi 6 offre velocità di classe gigabit per trasferimenti ultraveloci di file di grandi dimensioni e un'esperienza di cloud-computing più fluida5. Offre inoltre fino a 12 ore di durata della batteria7, assicurandoti di poter affrontare un'intera giornata di lavoro - e oltre.

Raffreddamento ottimizzato

Per avere massime prestazioni in qualsiasi attività, ExpertBook B7 Flip utilizza un nuovo sistema di raffreddamento ibrido avanzato (AHCS). Questo aggiunge una piastra metallica conduttiva sulla ventola, aumentando la superficie di raffreddamento del 39% per un aumento fino al 55% delle prestazioni complessive del laptop. L'AHCS dissipa il calore rapidamente quando è necessario, mentre lavora in modo estremamente silenzioso per le attività più leggere.

Il tuo lavoro, il tuo stile

Più libertà con la cerniera a 360° e la ASUS Pen che può essere attaccata magneticamente sul lato dello schermo di ExpertBook B7 Flip. Che tu preferisca scrivere o digitare, in modalità tablet o laptop, ExpertBook B7 Flip ti permette di lavorare come vuoi, quando vuoi. Le pratiche modalità tenda, stand e tablet permettono una collaborazione istantanea, una facile condivisione dei contenuti e presentazioni efficaci.

Schermo più grande 16:10 per una visuale maggiore

Il rapporto 16:10 fornisce uno spazio visivo più ampio rispetto ad un display standard 16:9, rendendo più facile leggere articoli, visualizzare siti web, o lavorare su fogli di calcolo. Il touchscreen antiriflesso è protetto da un robusto vetro Corning, inoltre ExpertBook B7 Flip è anche dotato di ASUS Private View per proteggere i vostri occhi e le vostre informazioni sensibili.

Conferenze cristalline con la tecnologia di cancellazione del rumore Al a due vie





Mimmo Dormio Srl - Help Computer Viale Aldo Moro, 16 Monopoli, BA 70043 P.IVA: 06249960722 • CF: 06249960722

ExpertBook B7 Flip è progettato per ridurre le distrazioni e fornirti comunicazioni di alta qualità, quindi è perfetto per le videoconferenze. Per elevare il livello delle conferenze professionali, ExpertBook B7 Flip ha una tecnologia di cancellazione del rumore bidirezionale AI-powered che impiega sofisticate tecniche di apprendimento automatico. La tecnologia include sia una funzione a monte per filtrare il rumore intorno all'altoparlante, sia una funzione a valle per eliminare il rumore esterno dell'interlocutore.

Robustezza e qualità costruttiva di livello militare

La durata è una qualità tipica dei portatili. ExpertBook B7 Flip presenta un rinforzo strutturale in lega di magnesio e alluminio per una maggiore resistenza del telaio. I supporti metallici interni aiutano a ridurre le interferenze interne che possono influenzare il segnale 5G, e rinforzano inoltre l'area del palm-rest. Per una maggiore solidità della struttura interna, 16 supporti collegano i dispositivi di fissaggio interni alla base del portatile. ExpertBook B7 Flip soddisfa i nuovi standard militari americani MIL-STD 810H per la durata, più rigorosi ed esigenti che mai. Viene inoltre sottoposto a test interni leader del settore per garantire che la durata di ExpertBook B7 Flip non venga mai compromessa.

Semplifica i processi aziendali

La gestione è resa più facile con i portatili ASUS ExpertBook. Le soluzioni di gestione ASUS aiutano a semplificare le attività di routine, consentendo al personale IT di controllare e gestire in remoto le risorse aziendali, facendo risparmiare alla tua organizzazione tempo e denaro.

Massimo supporto, minimo sforzo

The ASUS Service Package offre una gamma più ampia di soluzioni che vanno oltre la garanzia standard per soddisfare le esigenze degli ambienti IT aziendali. Le offerte estese proteggono il tuo business - non solo l'hardware, e ti permettono anche di personalizzare una serie di servizi che soddisfano al meglio le tue esigenze.

Specifiche

Nome del colore Star Black Tipo di prodotto Ibrido (2 in 1) Nero

Colore del prodotto

Fattore di forma Convertibile (a cartella)

Posizionamento di mercato Lavoro

Display

Dimensioni schermo 35,6 Risoluzione del display 1920 x 1200

Touch screen Sì Tipologia HD **WUXGA** Tipo di pannello **IPS** Rapporto d'aspetto nativo 16:10 Schermo antiriflesso Nο

Processore

Produttore processore Intel

Intel® Core™ i5 Famiglia processore

Generazione del processore Intel® Core™ i5 di undicesima generazione

Modello del processore i5-1155G7 Numero di core del processore 4

Frequenza del processore turbo massima 4,5 2,5 Frequenza del processore Cache processore

Tipo di cache del processore Cache intelligente

Memoria

RAM installata 16

Tipo di RAM DDR4-SDRAM Fattore di forma memoria SO-DIMM Slot memoria 2x SO-DIMM

RAM massima supportata 64

Archiviazione

Capacità totale di archiviazione 512 SSD Supporto di memoria Capacità SSD totale 512 Numero di SSD installati Capacità SSD 512

Interfaccia Solid State Drive (SSD) NVMe, PCI Express 3.0

NVMe Dimensione SSD M.2





Mimmo Dormio Srl - Help Computer Viale Aldo Moro, 16 Monopoli, BA 70043 P.IVA: 06249960722 • CF: 06249960722

Tipo drive ottico No Lettore di schede integrato Sì

Grafica

Non disponibile Scheda grafica dedicata Scheda grafica integrata Produttore di GPU integrato Intel Adattatore di scheda grafica separato Nο

Famiglia dell'adattatore della scheda grafica integrata Intel Iris Xe Graphics Intel Iris Xe Graphics Modello scheda grafica integrata

Audio

Microfono incorporato Sì

Macchina fotografica

Sì Fotocamera frontale Risoluzione fotocamera frontale 1280 x 720 Tipo HD della fotocamera anteriore HD Videocamera a infrarossi (IR) Sì Fotocamera per vita privata Sì

Tipo di privacy Otturatore di protezione privacy

Collegamento in rete

Wi-Fi standard Wi-Fi 6 (802.11ax) Standard Wi-Fi Wi-Fi 6 (802.11ax)

Connessione di rete mobile No Collegamento ethernet LAN Sì Velocità trasferimento Ethernet LAN

10,100,1000 Bluetooth

Versione Bluetooth 5.2

Connettività

Quantità di porte USB 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2) di tipo A 2 Quantità porte Ethernet LAN (RJ-45) 1 Quantità porte HDMI 1 Versione HDMI

2.0b Quantità di Mini DisplayPort Quantità di porte Thunderbolt 4 2 Sì Intel® Thunderbolt 4 Quantità porte Micro HDMI Jack combinato per microfono/auricolare Sì

USB tipo-C Tipo di porta di ricarica

Alimentazione USB Sì

Tastiera

Dispositivo di puntatura NumberPad

Tastiera numerica No

Software

Architettura sistema operativo 64-bit

Sistema operativo incluso Windows 11 Pro

Batteria

Tecnologia batteria Ioni di Litio Numero di celle della batteria 3

Capacità della batteria

Gestione energetica Adattatore dissipazione di potenza AC 65 Adattatore di frequenza AC 50 - 60 Adattatore di voltaggio input AC 100 - 240

Sicurezza

Sì Blocco cavo

Tipologia slot blocco cavo Kensington Riconoscimento del volto Sì

Windows Hello Sì Modulo della piattaforma fidata (TPM) Sì Protezione della password

BIOS, HDD, Utente Protezione password

Dimensioni e peso

Larghezza 320 Profondità 234,2 Altezza (anteriore) 1,8

63





Mimmo Dormio Srl – Help Computer Viale Aldo Moro, 16 Monopoli, BA 70043 P.IVA: 06249960722 • CF: 06249960722

Altezza (posteriore) 1,89 Peso 1,44

Prezzo: 1.316,14 € 1.276,65 €